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Zprávy z města
Rozpočet města na rok 2012 schválilo zastupitelstvo 
města na svém veřejném zasedání ve čtvrtek 15.12. 
Příjmy jsou v rozpočtu naplánovány ve výši 552,4 
milionu korun a výdaje 625,4 milionu. Ztráta 73 mi
liony korun má být kryta z rezerv města a z úvěru na 
investiční akce ve výši 19,2 milionu korun. Letošní 
rozpočet dosáhl 822 milionů, byl rovněž schodkový 
se ztrátou bezmála 100 milionů a úvěrem 41 milion 
korun.

Vyšší cena za svoz komunálního odpadu je v So
kolově od 1. 1. 2012, a to o 4 procenta. Na návrh 
technických služeb Sotes a rady města o tom rozhod
lo zastupitelstvo města na svém zasedání ve čtvrtek 
15.12. Důvodem je zákonné zvýšení daně z přidané 
hodnoty z 10 na 14 procent.

Sokolov má novou vyhlášku o regulaci provozo
vání loterií a jiných podobných her. Změny se týkají 
místního poplatku za provozovaný výherní hrací 
přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál 
a herní místo lokálního herního systému. Vyhláška 
konkrétně specifikuje jednotlivé typy zpoplatňova
ných hracích zařízení. Sazba zůstává beze změn, to 
je 5 tisíc korun čtvrtletně.

Titul mistra světa v modern a jazz dance vybojovala 
v polských Mikolajkách v konkurenci 36 států taneč
ní skupina Mirákl z MDK Sokolov. Porotu zaujala 
choreografie dětské kategorie Hopá hej! Jedná se 
o dosavadní největší úspěch Miráklu. Kromě zlaté 
medaile si skupina přivezla jednu medaili stříbrnou 
a tři bronzové. Stříbrná je za sólové vystoupení Da
niela Pártla, dvě bronzové dostaly juniorky a jednu 
děti s formací Balónková. Výjezd skupiny podpořilo 
město Sokolov a Karlovarský kraj.

V příštím školním roce 2012/2013 se na středních 
školách v Sokolově otevře o pět tříd méně. Kvůli 
výraznému ubývání počtu žáků zaniknou tři obory na 
Integrované střední škole technické a ekonomické 
a dva obory na Střední škole živnostenské. Půjde 
o obory, které se školám nedaří naplnit neboje mož
né je studovat na jiných školách v okrese. Stát má 
poslat do škol v kraji o 100 milionů korun méně, než 
v tomto školním roce.

Sloučení kapacitně nevyužitých škol v Sokolovské, 
Němcové a na Vítězné, chystané na příští rok, si 
vyžádalo úpravu spádových obvodů základních škol. 
Ty dávají rodičům jistotu, že škola poblíž bydliště 
musí jejich děti přednostně přijmout. Děti z oblasti

Sokolovské, kde bude školní budova uzavřena, mají 
největší zájem o blízkou základní školu v Křižíkově 
ulici, kam by mělo přejít 40 dětí. Prázdnou školní 
budovu v Sokolovské chce město prodat. Sedm škol 
v Sokolově má kapacitu 4 550 míst, ale chodí do nich 
jen 2 720 dětí včetně asi 800, kteří dojíždějí z okol
ních obcí.

Město Sokolov prověřovalo místní školské budovy
na základě informací v tisku o zjištění existence 
azbestových vláken uvolněných při rekonstrukci škol 
v Českých Budějovicích. Bylo zjištěno, že ani jedna 
ze škol a školek provozovaných městem Sokolov není 
stavěna z tzv. „boletického“ panelu, který obsahuje 
azbestové izolační desky a který byl používán po
měrně často především na veřejných budovách v 70. 
a 80. letech minulého století. V případě zásahu do 
konstrukce panelu (např. při zateplování) se mohou 
uvolnit azbestová vlákna do ovzduší. Prověřují se 
tedy objekty postavené z výše uvedeného materiálu 
stojící v jiných lokalitách.

Zvláštní cenu za mimořádný přínos kraji si v 7. 
ročníku ankety Osobnost roku Karlovarského 
kraje odnesl Zdeněk Perlinger, který stál u vzniku 
Krajských farmářských trhů a soutěže „Regionální 
potravina“. Osobností roku v oblasti kultury a služeb 
veřejnosti je primář Dialyzačního střediska v So
kolově Jiří Vlasák za dlouholetou péči o pacienty 
s nemocemi ledvin v Sokolově. V oblasti podnikání 
cenu obdržel Michal Škoda, ředitel akciové společ
nosti Hollandia Krásné údolí u Toužimi za přínos 
v oblasti výroby kvalitních a dlouhodobě u veřejnosti 
oblíbených mléčných výrobků.

Přechodně chráněnou plochu Silvestr vyhlásil 
odbor životního prostředí při Městském úřadu v So
kolově pro území severně od rychlostní komunikace 
R6 v blízkosti sjezdu na Dolní Rychnov. Jedná se 
o geologicky zajímavou lokalitu, která na první po
hled připomíná měsíční krajinu. Díky nepřítomnosti 
vegetačního krytu a působení vodní eroze docházelo 
v lokalitě ke vzniku stěn, ve kterých se usídlily kolo
nie zvláště chráněného druhu brehule říční (Riparia 
riparia). V současné době se zde v hnízdním období 
nachází přibližně 20 až 30 párů břehulí. Přechodně 
chráněná plocha je vyhlášena do roku 2019.

Město Sokolov zřídilo Pietni místo к uctění 
památky pana Václava Havla, prezidenta České 
republiky. Pietni místo bylo zřízeno ve vestibulu Hor
nického domu v Sokolově a na jeho schodech, odkud
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